



第三批中国传统村落——下党

寿宁时讯

2015年6月
18日
星期四
第198期

内部资料 仅供交流

新闻热线 13015700012 电子信箱 snbd5522750@163.com
网络支持 寿宁新闻网 www.snxxw.gov.cn

中共寿宁县委宣传部 主办 中共寿宁县委报道组 承办

县委县政府召开重点项目建设工作推进会议

本报讯(魏眉妹)6月9日,县委县政府召开重点项目建设工作推进会议,通报全县“重点项目大会战”32个重点项目督查考评结果,点评了全县“重点项目大会战”各项目进展情况,并听取了各项目牵头领导汇报项目建设中存在的困难和问题及解决方案,同时对全县下一步工作进行再动员、再安排、再部署。县委书记黄国璋、县长张成慧、县人委主任兰清元、县政协主席刘美森等县各套班子领导及各乡镇、县直有关部门单位主要负责人参加会议。

黄国璋指出,今年以来我县重点项目建设工作虽然取得一定成效,但仍存在着一些问题,如固定资产投资增幅小、项目推进不平衡、要素保障制约明显等,少数干部对推进重点项目建设上还存在重视不够、状态不佳、办法不多、协调不力等问题。黄国璋要求,各级各部门要聚焦问题、破解制约,必须精准措施、精准帮扶。领导干部要强化责任、协调配合,以“三比一看”“三转一加强”为抓手,讲纪律、讲责任、讲担当,全力打好重点项目建设攻坚战,为今年重点项目建设争取主动、赢得机会。

黄国璋强调,重点项目建设事关主要经济指标完成,事关全县经济社会发展大局,一定要树立经济工作项目化、项目工作责任化的意识,主动担当,积极作为,全力推进,以强劲的固投拉动持续支撑我县经济平稳发展,为顺利实现“双过半”和全年目标任务奠定坚实基础。

张成慧指出,此次对全县“重点项目大会战”的32个重点项目进行梳理分析,对下一段的项目工作很有意义。目前全县重点项目建设还存在不少差距,有些项目进展不错,有些项目停滞不前,各项目责任人要针对问题进行反思,要有一竿子插到底的精神,找好解决办法。

据了解,今年,我县以开展“落实项目年、服务发展年、融合创新年”活动为抓手,紧扣“一条主线”、突出“两项任务”,实施“五大提升工程”,持续推进“五县战略”,提前谋划部署项目工作,争当全市山区县发展排头兵。全县共安排在在建重点项目119个,总投资159.7亿元,年计划投资63.4亿元;预备项目22个,总投资55.5亿元,年计划投资0.66亿元;截至5月底,全县119个在建重点项目完成投资27.4亿元,占年计划的43.2%。

黄国璋在全县人口计生工作推进会上要求

确保认识、力量、宣传、责任、督查五到位 开创全县计生工作新局面

本报讯(魏眉妹)6月12日,县委县政府召开2015年全县人口计生工作推进会,贯彻省、市人口计生工作会议精神,回顾总结上半年全县计生工作,安排部署全面启动违法生育对象信息纳入个人征信系统管理、开展2015年六月份宣传服务活动等工作。县委书记黄国璋出席会议并作重要讲话,县长张成慧主持会议,县委副书记黄远航做动员讲话。

黄国璋指出,当前人口计生工作进入一个新的阶段,面临的形势、环境和要求发生了新的变化,有必要进一步统一思想,强化认识,形成人口计生工作只能加强、不能削弱的共识。回顾今年计生工作情况,我县整体水平仍处于全省全市落后状态,有必要进一步查摆反思,落实责任,使我县的计生工作走上规范化轨道。当前全县各项工作任务都十分繁重,计生工作做不好,就有可能被缠住手脚,顾此失彼。因此,要进一步自我加压,攻坚克难,切实扭转计生工作被动局面,确保年初县委既定的人口计生各项目标任务如期实现。

黄国璋要求,一要确保思想认识到位。全县上

下要清醒的认识,实施“单独二胎”是对现行计划生育政策的调整和完善,调整不是放松,完善不是完成,务必做到思想重视不松懈,工作力度不减弱,不断增强做好计生工作的自觉性和主动性。二要确保力量到位。不仅要人力到位,还要包括物力、财力到位。挂钩乡镇县处级领导、挂钩单位主要负责人和乡镇“一把手”必须责无旁贷的负起责任,亲临一线、靠前指挥、全程过问;挂钩镇的县直机关单位必须按照实际需要,集中人员到乡村一线开展计生工作;同时,要抽调公、检、法系统人员加强执法力量。三要确保宣传到位。要充分利用新闻媒体进行集中宣传,组织干部进村入户宣传,开展典型案例现场讲解活动,以更加实在有效的方式多管齐下密集展开,确保计生宣传到位。四要确保责任到位。挂钩乡镇的县处级领导、县直单位主要负责人、各乡镇书记、乡镇长作为本次攻坚战的第一责任人,要亲临一线,精心组织,周密安排,做好后勤保障工作、人力调度、钉子户攻坚等各方面工作;包村干部、挂钩乡镇的县直单位干部职工,以及村干部要开展地毯式排查,一家一户过关;计

生齐抓共管部门要各司其责,齐心协力推进工作。五要确保督查到位。县纪检监察、组织部门牵头抽调人员组成督查组,加强督查。督查组成员要纪律严明,坚持原则,认真负责。督查方式要创新、多样化,注重实效。要做好督查评比、通报工作,督查结果要及时报告县人口和计划生育工作领导小组。

张成慧就贯彻落实此次会议精神、做好人口计生工作强调,一要抓好会议精神的贯彻落实。各乡镇、单位主要领导要领会精神,发挥好“一把手”职责,亲自抓,把计生工作摆在重要位置。二要确保工作任务的扎实推进。各乡镇要组织精干力量,按照工作目标任务,按月分解,序时推进,确保工作不留死角。三要抓好计生工作的每月通报。县计生局要加强对乡镇的调度和督查指导,每月对工作进展情况进行统计通报。各乡镇要根据通报情况,及时扭转被动局面。

县人委主任兰清元,县政协主席刘美森等县各套班子领导、县计生领导小组成员单位负责人、各乡镇党委书记、乡镇长等参加会议。

黄国璋深入凤阳乡调研村级组织换届选举、现代特色农业发展和美丽乡村建设等工作

本报讯(吴加元 何家进)6月1日,县委书记黄国璋带领组织、发改、民政、农业及文体新局等单位负责人深入凤阳乡,就村级组织换届选举和现代特色农业、美丽乡村建设等工作开展实地调研。县委副书记刘新秀、县法院院长林松涛参加调研。

黄国璋一行先后实地察看了凤阳乡造福工程棠洋新村、官田村富锌晚熟葡萄基地、国家山地自行车比赛集训中心、大石村莲花文化广场,了解造福工程推进、村级组织换届选举、农村产业发展、

精准扶贫、美丽乡村建设等情况。

在大石村,黄国璋听取了乡村两级关于村级组织换届选举工作开展情况、产业发展及美丽乡村建设等情况汇报,充分肯定了凤阳乡近年来各项工作取得的成绩。

黄国璋指出,今年是村级组织换届选举年,经济社会发展,基层组织建设是关键。针对村级组织换届选举工作,黄国璋强调,一是要选准选对人。今后三年是黄金时期,中央、省市出台了各项扶持政策,要学好用好政策。选出办事公道的领头

羊,才能更好为民办事,心齐工作顺,发展才会好;二是领导要重视。选举工作程序一定要到位,特别是一些复杂情况要摸清,做到底子清、情况明;三是要严守纪律讲规矩,坚决执行“七不准”,按规定动作完成换届选举。

当日,黄国璋还看望慰问了凤阳中心小学全体师生,并送上节日的祝福。

我县举行地质灾害应急救援演练

本报讯(吴加元)为做好汛期地质灾害应急救援工作,建立职责明确、运转高效、反应迅速、处置有力的地质灾害应急体系,避免和最大程度地减少人员伤亡和财产损失,维护社会稳定,6月17日,我县在大安乡村头村地质灾害点开展地质灾害应急救援演练,大安乡民政、国土所、安办、派出所、卫生院、民兵应急小组、乡村干部等100余人参加演练。

“当……当……当……”,上午9:20分,随着急促的锣声,演练正式开始。“乡亲们注意了,后山出现了滑坡迹象,情况十分危险,请大家赶紧转移到安全地带。”接到“险情”报告后,随着现场指挥长一系列的指令发出,整个演练队伍拉

开阵势,按照预定的演练流程开始行动起来。民兵预备队、医疗救护组等一支支队伍迅速分别奔赴受灾现场,进行排除险情、疏散群众、抢救伤者等一系列抢险救助措施。多名民兵应急成员迅速奔赴地质灾害点周边的每家每户,引导村民向安全地带撤离,仅仅几分钟,全部村民被迅速有序转移到安全点。随后,抢救抢险组将“伤员”救出,交由医疗救护组进行紧急包扎处理后送上救护车抢救,消防中队清除桥上倒塌的大树……整个演练过程用时近1个小时,参与演练的各组工作人员和群众配合密切,取得了很好的效果,达到了预期目标,取得圆满成功。



医疗救护组为“伤员”进行现场急救处理

福建省国土资源厅地环处调研员潘国泰、市国土资源局局长林勤铃、调研员黄国毅,县政府副调研员龚翔、福建省第四地质大队总工程师陈荣槐及宁德市各县(市、区)国土局分管领导、我县各乡、镇长、分管领导及国土所长等观摩了整个演练过程。

我县在今年海峡两岸电机电器博览会上签约项目6个

本报讯(吴加元魏眉妹)6月11日,笔者从县外经贸局获悉,在今年第六届海峡两岸电机电器博览会暨第十六届宁德投资洽谈会上,我县签约项目6个,其中内资项目5个,总投资16.9亿元人民币,外资项目1个,总投资13600万美元,上台签约项目4个。

据了解,5个内资项目涉及机械制造、建筑装饰、农业开发等方面,所签约项目投资都在亿元以上,其中投资5.8亿元的寿宁县茶叶树、辣木种植及精深加工项目和投资3.5亿的寿宁县中都幕墙装饰项目上台签约,外资项目为香港客商牟秀斌先生独资企业投资13600万美元的寿宁县年产10000吨漆包铜圆线生产项目,该项目也上台签约。

我县通过“义务教育发展基本均衡县”省级评估

本报讯(蔡万顺)5月26日至29日,省政府教育督导评估组对我县创建“义务教育发展基本均衡县”工作进行督导评估。

评估组深入全县14个乡镇、38所学校,通过发布督导公告、查阅资料、核对数据、实地查看、随机访谈、听取汇报、座谈交流等形式,全面察看了解我县义务教育均衡发展方面的工作进程。

在5月28日下午召开的汇报反馈会上,评估组对我县在推进义务教育均衡发展过程中所做的工作给予充分肯定,认为我县各项指标均达到省级验收要求,并宣布我县通过省级评估。评估组同时要求我县以此次评估为契机,强化准备,整改还存在的问题与不足,积极迎接国家级评估。